i 29°'S 8 €9C = 9L'El = = 80'L 860 oL'o ¥0'0 ¥8'0 Ly 10 1680 0€8'0 Z-vVd | 00'El (01400] 93 < 1-93
3 VIOve
= 9G6°L1 = L0°LL = 9€'9S - i el [z Lo 900 $0'L 9/5°0 y¥0°L 8€0'L ¢-vd | 00'GE 090 asia <« ¥a
£ 66'0C = 6¥'6 = STYS = = el LE°L [AY0] 900 611 - 8€0'L 8EE'L ¢-Vd | 00'0E 090 ¥a < €a
- yE'61 E ¥0'y < 00'/C = = 80°L Sl oLro ¥0'0 Lt 8¢¢0 oLLL oLt l-vd | 00'0C or'o €d < ¢d
e ov'/L - ¥9'€ & (058 74 = = 80'L STl oLo ¥0'0 Lt = oLt oLt L-vd | 00’81 [0]40] ca <« la
aviovs
8C'Ce = 79l = 8918 = 2L'v01L % 96’1 ¥S°L 910 800 0g’L 9200 60€’ L €82°L Z-Vd | 00'¥E 080 2S83d <« i 400
£9'0C = 90°ClL = SEY9 T 05'Z8 = 951 9L 9210 800 7'l g €8¢°1 SYS'L ¢-vd | 00'ST 080 14%e] <« €10
8E'BE 3 8yl z 64'06 = or'9LL = 95°1 v6'l 910 800 01 T SySL 098°L ¢-vd | 00'0E 080 ElD < [4%e}
I¥'LS N a4l 5 09°€6 - 00'0Z1 = 95°L 00'C 910 800 9Ll 0020 099’1 998’1 1-vd | 00'0E 080 ) &« LD
eL'yS = 8¥'vL - €06 i 08'SLL 5 951 €6'l 910 800 69°1 002’0 | 999°L S0L'L l-vd | 00'0E 080 5B &« (o]0}
¥5'GS = 8yl - €L'16 & 0911 y 95°L 96'L 9210 800 Ll = S0L'L rAYAl l-vd | 00'0E 080 oLD &« 6D
= TSy = 6¥'6 = 26'99 - ov'10l el 691 Lo 900 16°1 0Zc’o | c1s'L 00S°L 1-vd | 00'0€ 090 6D < 80
g €8y = 6¥'6 = €599 = 08001 el 891 zL'o 900 05°L % 005°L 86¥'L L-vd | 00°0€ 090 80 < LD
S €8y = 6¥'6 = €599 = 08001 el 891 zLro 900 0s°L 35 86¥°L 86¥'L 1-vd | 00'0€ 090 LD <« 99D
& €8y - 6v'6 - €599 E 08°001 [45 891 [4N0] 900 0S°L = 86¥°L 86¥°L 1-vd | 00'0€ 090 92 < SO
= (9444 - 6¥'6 i €199 = 0c'o0l FAs | 9L [AN0] 900 6¥°L 5 86¥°L €871 1-vd | 00'0€ 090 SO <« 18]
= 8L'vE = 09 - 89°GYy - = 80°L vl oL'o ¥0'0 yrall 00C'0 | €82°L VaqAl l-vd | 00'0E ov'o 14} <« €0
3 9/'8C = 90'S = ¥€'8¢ = % 80°L [A 4 oL'o ¥0'0 8C'L = LTl Lee'L l-vd | 00°'ST ov'o €D <« 49)
= Se'ee = 90'S = €6ty = 0S°'6L 80"l 65°1 oL'o ¥0'0 Sv'l 600 62C' L 049°L 1-vd | 00'SC (0] 2l0] (43} < 1D
J VIOV
= 9Tt - L'y 5 1911 - - el €0'L 43¢} 900 S8°0 L00'0 L2¥'0 89C'L ¢-vd | 00°EL 090 453a <« €4
= ye've = 9,0l = €619 - - (4! 8E’l [AN0] 900 0z'l S 89C°1 rAS | ¢-Vd | 00'vE 090 €4 < [4:]
& or'SlL = L9 = 8've & - 80l 0L oL'o ¥0'0 060 [AxA} 0060 0060 Z-vd | 00'LE (01400] 4 < 19
4 VvIOve
. G9'6 - 8E'S - 05'8C = = el 7én FAN0] 900 60°L 100 -| 0¥0'L 6EL°L Z-vd | 00°£1 090 vsia ¢« A4
= vl - ¥9'9 - €0’y - - [45 8yl cLo 900 0g’L = 6EL°L 0L¥'L Z-vd | 00'Le 090 [A4 < v
V VIOvd
vOVEWOW 0OQ vavils3
(&) [am) e () ) @ e | @ | W) @ | @ | @ | @ ] @ W | @
wg'p < ws'y s o we'L < ws’L s wg'L < ws'L s we'y 2 weg> Lo = | 'apase =ag oqny ‘ o sar oW | m o el
DIos 9p siAbin} juswipo0ius DIDA DP DINBID] DDA DP DINBID| DDA Dp DINBID| g g | op | DD ]| ohemd u.%we 2 g8 -] N ojoDg
OLBIDBI BP SWAJOA Giedi Rcmvw.n% wz sliinioA OD5DADISS Op JWNJOA o—:.um.»ww%unm m. a | oud o o"“_“”wmw‘_u.« o m opPRIBINoL o 2

W39VN3I¥A 33 3034 30 OYDVINVIdWI

OINIWVY¥OD$3 3 OINIWVSVEWT ‘SO¥¥ILVIY 'STIQOVAVYISI SYA OINDTYD 3a VINQWIW




3 L0'9 o ey = = 80l veE'l oL'o ¥0'0 oz'l = 00Tl 00Z'L l-vd | 00'0E [0400] ¥H < €H
90'S - 81'9¢ - - 80°L veE'l oL'o ¥0'0 oz't N 00Tl 00Z'L l-vd | 00'ST or'o €H < CH
90'S - 81'9¢ - n 80'L ye'L oL'o ¥0'0 ozl . 00Z'L 00Z'L l-vd | 00'SC or'o CH < LH
Z IWON W3S VNI <= YOVEWOW OQ vavilsa
& £5'9¢C = ¥¥°0L = ILEY = = 251 Syl zL'o 900 LT 9LT0 | L6¥'L 6€0°L Z-vd | 00°€E 090 LIH <  VLLH
< €0'/1 = 6¥'6 = 6205 2 = [458 V2441 [4%0] 900 60°1 = 6€0°L LEL'L Z-vd | 00'0E 090 ¥-lIH & € LLH
- LULL - 209 - 96'SE ¥ = 80°L Lt oL'o ¥0'0 £60 002’0 | ££6'0 G66'0 Z-Vd | 00'0€ or'o €lIH &« TlIH
- §9°LT N 60'8 a 0L'cS 5 c 80°L (44 oL'o ¥0°0 80'L s S66'0 091l Z-vd | 00'0F or'o ClIH € L-LLH
H VIOVvE
LL'99 = 88l = oUELL 2 80'G¥ L = 95°1 98'L 910 800 9l LOE'0 | 909°L 829l l-vd | 00'6E 080 983a <« [A83)
2444 = S¥'olL g 6E'69 - 09'e8 B 99l | 60C L0 800 S8l = 8291 0£0'C l-vd | 00'0C 080 (48] < [§§3)
€€'0L i (AR - 86'€01L N 8C'SCl 5 99°L ceT 910 800 80C 00L'0 | 0s6°L €61'C l-vd | 00'ZC 080 LD < oLo
3 90'L9 - yyol 3 ¥6'v8 . 08¢l 458 B e [4%0] 900 LL] 0020 | €66°L 0SS°L 1-vd | 00'€E 090 oo <« 69
= lv'ie 5 Sy - yaaréy = 06’8y el €91 [4%0] 900 Sl ¥ 0SS°L 0se’L 1-vd | 00'SL 090 69 < 89
= 96'LYy = (VAN = €L'YL = el [45 €51 [4%0] 900 SE'L = 0S€’L 0s¢g’l l-vd | 00'ZE 090 89 (% PAD)
= 66'LYy = ¥y oL = JA VA = 06’801 ce’L 591 cLo 900 Lyl = 0s€e’L 685’1 1-vd | 00°€E 090 D < 29
= 18'9¥% - 6v'6 - 16’89 & 08'€01L el | €41 [4%0] 900 SG'L o 685’1 L1551 L-vd | 00'0E 090 99 &« 59
v 08'vy - 80/ - 12’85 8 08°£01 80°L vs'L oL'o ¥0'0 ov'L 002’0 | ZIEL 9LY'L l-Vd | 00'SE or'o [5}3) <« 163
3 y6'Sy - 80°L - GE'6S 5 06’601 80°L £5°1 oL'o ¥0'0 ev'l = 9L¥'L 6LE"L l-vd | 00'SE (0140] 149 <« €9
= 98'cE < L0'9 = 9€'SY - 2 80°L or'L oL'o ¥0°0 9Tl 7 6L€°L 8y L'l L-Vd | 000 (0 40] €9 <« [53)
7 8L'vE = L0'9 = 89°Gy = & 80°L 'L oL'o ¥0'0 'l = 8yl 0oov'l 1-vd | 00'0E or'o (43} <« L9
9 VIOV
y8'Le 4 6891 - 66'C8 & 0oF'90L ¥ 95l | ¢S5l 910 800 8C'l €900 -| €82°L S8T'L Z-Vd | 00'SE 080 41830 <« (£
LEY ¥ 8E'C - 0991 - 8C'1T = 95°L [A 910 800 8¢l = S8C'L 08Z'L ¢-Vd | 002 080 [£] < [E]
4 VIOVvE
= 1z'st = SY'y = 66'8C = £ 80°L [24 oL'o ¥0'0 80°L 0€0'0 | 2SL'L 8660 Z-vd | 00'CC (040] 383a ¢« 93
L (4w - €r'e - €0'Gl - - 80°'L | 9L oL'o ¥0'0 20'L G 866'0 SY0'L Z-Vd | 00Tl ov'0 93 <« S3
- 62'81 - L0'9 - 85°LE - 5 80"l 9Ll oL'o ¥0°0 20'L y Sy0'L 886'0 Z-Vd | 00'0E (0140] °E| < v3
- 0S°ZL - £0'9 - 6C°9¢€ - . 80°'L |[Cl'L oL'o ¥0'0 86'0 ~ 886'0 £96°0 Z-vd | 00'0€ (0]40] ¥3 &« €3
- 591 = L0'9 = [A%%% = = 80°L 601 oL'o ¥0°0 S6'0 = £96'0 LE6'0 Z¢-Vd | 00'0E (0]40] €3 < 3
= 0z'91 = 09 = 66'Y€ = = 80°L 801 oL'o ¥0'0 ¥6'0 7 LE6'0 ové'0 Z-Vd | 00'0E or'o (£ < 13
e— — — — — m— — — .n Y -
() (o) Gw) G {ew) () () w) | () (w) (w) {w) {w) () (w) . (w) {w)
i8] we'y s wi . wg'ls wg’L < we'y s we'y 2 we'y > asD o sn| (o]
m.“cﬂ ovﬂm,ﬂmlrl o:._:u m“h, bp USEM— m.“g bp Ea?”.. m..w__.u> op 659”— m. W- .>Mwno E:,._M unuﬂ.i bipguw m . = M W m Na MMM“W
o.:wﬁﬁ TBEL A o~=uﬁ30ﬂwmﬂku.05zo> Juuu AD I35 OB SWNIoA o_cw_”.”u”uumu m m 10 ‘joid ov.“w»wﬁax - m i 8 -

W3IDVN3¥A 3d 3034 3a OVIVINVIdWI

OINIWVH0DS3 3 OINIWVSYEWS ‘SO¥Y¥ILVIY ‘SIQOVAVISIT SVa OINDTYD 3a VINOWIW




£764891¢ e
. \saiehaug 8 ol

oun

W

ks

- 16’81 = 99°G - v9'6C - - 80'L 860 |OL0O ¥0'0 ¥8'0 | L1O0 -| 8980 z180 1-vd | 00'8C (0]4(0] ¥s3a <« o
- S6'SL = S8y 2 v1'ST - o 80'L | £6'0 |ol0O ¥0'0 €80 z z180 0580 1-vd | 00'vZ 0’0 [ <« b
A VIOVE
= 68'Gl - 98'8 - v6'9y - 2 el | L2 zlo 900 60'L | ¥YEO -| ¥YO'L yzAul Z-vd | 00'82 090 rs3a <« er
> oLy = 1z'e - T6'LL - = [AN Al glio 900 Lt = LTI 980°L ¢-vd | 002 090 er <« er
: 9T'YL = 09 - S0'ee = = 80'L | 2oL oL'o v0'0 880 | 00z'0 | 9880 0£8°0 z-vd | 00’0 0v'0 cr <« r
i . 69°6 - 59y 2 60vT = = 80'L [460 |ol0 v0'0 €80 | 4820 | 1¥80 0180 ¢-vd | 00'€C ov'0 er <« L-er
rviove
veT = 0L'L - - TLUse - 8E'ET : 0ze | 91 050 0z'0 160 | €£€°0 -| €450 19€°L TVYNVD | 00°Z 00°1X0Z' L 1530 « Sl
ov'8e 3 00°€e 5 z 09°8€l - 009zl : 0zz (ol |0s0 0z'0 or'l s 19€'L Vagdl TYNVD | 00°0E | 00°LX0Z'L Sl € vl
058 3 0L & 2 88'IE E 86'8C = 0zt | £0C [0S0 0z'0 LE°1 y L'l 00€'L IVNVD | 002 00°1X0Z" L 4t € el
T6'Sy = 00'v¥ g - T5'6L1 # 0z'e9l 5 0z'z | v0'c | 0S0 0z'0 Vel 2 00€'L vLEL TVYNVD | 00°0F 00°1X0T' L el € cll
ovr'se : 00'€e - - 09'8€1 B 00921 = 0zt [ol'c |o0s0 0z'0 ov'l = VL€ £er'L TVYNVD | 00'0€ | 00"LX0Z'L zll €« L
9€'eYy = 00°€e = - 95TrlL B 09°621 : 0z'c |91t [0S0 0z'0 i - €EV'L 06¥'L TYNVD | 00'0€ | 00°LX0Z'L L <« oLl
[45824 = 00'€e = = 5971 i: 0z'eel ] ozt |cee 0s0 0z'0 A = 06¥’L VAN IVNVD | 00'0€ 00'1X0Z’ L oLl < 6l
8C°05 5 00'€e & = 8v'0S L * 08'9€1 - 0cc | 8¢c |o0s0 0z'0 85°1 = LvS'L ¥09°L TYNVYD | 00°0€ 00°1X0Z'L 6l & 8l
S9'vy 5 05°2T 5 2 slgel = 05911 = 0zc | e€c | 0s0 0z'0 €9°1 s y09'L 159°1 TVYNVD | 00'ST 00°1X0Z' L 8l < /1
or'Ly = 05°22 3 - 06°0€L 3 00'611 = 0z |8€C |0S0 0z'0 89°L 5 159°L 669°1 TVNVD | 0052 00’ 10T’ L / <« 9l
5 cl'le % 16, - y8'8y = 2 el |8l [4%0) 900 0E'l | ¥Iv'0 |S8C'L zee’L T-vd | 005 090 9l < Sl
= L0'2e - 162 = 9105 - 00'9£ ze'l | TSl [4%0} 900 ve'L z zee’l 09€°L 1-vd | 00'ST 090 Sl <« vl
& Vagdoig = 6v'6 - £1'29 e 0z'vé el | LSl [4%0] 900 6€'1 = 09€°l LLV'L 1-vd | 00'0E 090 vl ¢ €l
- vz'ey % 6v'6 = v6'v9 - 0v'86 el | ¥9L [AN] 900 o'l 2 JAR 4l 66¥°L l-vd | 00'0E 090 €l <« zl
= SY'9€ 8 09 = S6'Ly = 7 80°L | 8¥'l oL'o v0'0 Vel | 0020 | 66C°L 08¢’ 1-vd | 00'0€ 0v'0 4] <« 1
1 VIOV
z0'L . 14584 - vL'Te = 91'6C ¥ 95l |29l 910 800 8€'l | ¥YOEO | 89¥'L £82°L Z-vd | 00'6 080 ItH & OlH
60°0C % oLttt = 82'09 - 8C'LL B 951 | 89t 910 80°0 44 - €8C'L v09°L Z-vd | 00'€T 080 OlH ¢ 6H
B 90'€E & 16’2 - SULS - 0S°LL el | SSL [4%0} 900 LE°1 | 0620 |¥LIEL vey'L 1-vd | 00'ST 090 6H < 8H
= 6€£'C9 - 99°Cl 5 vEL6 = ov'8el A5 KV [4%¢ 900 GS°L 3 veEY'L £99°L 1-vd | 00'0¥ 090 8H <« /H
E 8€'/S . L0°LL 8 048 & 0g'sel ze'l 6L'L [4%0] 900 191 5 £99°L 095°L 1-vd | 00'SE 090 LH € 9H
7 LT°0V - 80/ - 89°€S - = 80'L | e¥'L ol'o ¥0'0 8C'l | 00Z0 | 09€l 002’1 1-vd | 00'SE ov'o 9H <« SH
e z6'lE 5 09 - [A454 - . 80'L | ¥E'L oLo v0'0 0zl = 00Z'L 002’1 1-vd | 00'0E ov'o SH €« vH
[am) () ) ] Gan [ @ (@ | @ [ | @ ] @ | @ | @ ] @ 7 @ |
54 c w wi w w w w 2 uk 9sDh : S0 O
Qvﬂcﬂ, Dp 959“.. . EeEMvoEa . m—“uﬂ Dp USEM.JW m_“oﬂ op E:.mh“— . T w_“._—u.; bp Eauu”\.m . m. Wﬂ ‘ SMM»@ 22._“ u.oou.:nwm vipawl M . - m.. W m NG ”—MMW
OLI3IDB) P SWIROA awaofumh“»aew_u swinioA OD3DADISS B BWINJOA OEMW_MMM& m. m joid Soid o.”.“”wmm._u( o m opPRipUnol w. R

W39VN3¥Q 30 3034 30 OYDVINVIIWI

OLINIWVYODSI 3 OINIWVSYEWI 'SO¥YILVIY 'SIOOVAVISI SVA OINDTYD 3d VINOWIW



oL'gel = LL0€ - €LL1T ~ o'yl - ve'e |vee | vZo [AN0] 88'C 5 90T 866'C 1-vd | 00'0E 0zt [IN & OIN
08'€01L % 8'1T = 09651 - 00891 = 06l |08C |[0Z0 oL'o 0S'C | 0050 | 86v'C 86Y'C 1-vd | 00'0€ 00'l OIN ¢ 6N
08'€01 - 8'le = 09'651 - 00891 s 06l |08C |[o0z0 oLo 05T . 86¥'C 86¥'C 1-vd | 00'0€ 00°L 6N ¢ 8N
6/'L0L : (81T = 65°€91 : 0z'eLL c 06l | £8C |[o0zZ0 oLo 45T > 86¥'C €v9'C L-vd | 00'0€ 00t 8N & IN
€1'e8 - 89°Gl e zsozl ) 0z'syL : 99'L |ev'e |9l0 800 8l1'c | 0050 |€evle €12'e L-vd | 00'0€ 080 LN <« 9N
LE'66 = 6281 S €6Trl - 0T'TLL - 99'L | 9vT |90 800 [AA 2 €lee £22C 1-vd | 00'SE 080 9N <« SN
7866 £ 6281 - yr'6€L - 00891 = 99'L [or'z |9L0 800 91T 2 12T ool'e 1-vd | 00'SE 080 GN <« YN
rL6L & 89'GL - €5°91L1 - ov'orL z 99'L | v€C |[9L0 800 ol'e = 0oL’z 0ol 1-vd | 00'0€ 080 ¥N <« EN
v1'6L : 89'Gl = €5°911 = ov'ort 2 99l | v | 9L0 800 oLr'e = 0oL’z 0olL'e L-vd | 00'0¢ 080 €N <« N
€€'T6 = 6281 = G6'GEL = 08'€9 L o 99'L [¥€T [91'0 800 ol'e o ool 001z 1-vd | 00'SE 080 ZN €« IN
€8 = L0y - G6'0C - 8T'ET - 08l | ¥6'l 0z'0 oL'o ¥9'L | 0050 | Z¥9'L vE9'L Z-vd | 009 00l VIN & L7IN
5 T6'1E y 209 - 4454 = = 80'L | vE'l oL'o ¥0'0 0Z'L | 0060 | 00C'L 002’ 1-vd | 00'0E or'o ZN & LCN
. 79’8 z 1ze g 89°€l 5 c el |8yl [AN] 900 0E'lL | S080 |SéC'L 00€'L 1-vd | 00'£ 090 IN & gIN
5 S1'9 z 85°1 e L6 - = el | 8rl zLro 900 0g'l | 0080 | 00E'L 00€’1 L-vd | 00'S 090 IN & V-IN
N VIOVE
8E'6E . 79'8€ = 818l E (AVAL 3 vi'e |vl'c | vZo [4Y0] 8/l | 8050 -| 018l S0 z-vd | ooov 0zl WsIaa ¢«  SW
3 20ve - L2011 2 £8'C9 B B el | 9gL [4¥¢} 900 gL'l | 0090 | £SL'L 902’ Z-vd | 00's€ 090 SW < YW
c 89'lE 2 99Tl - €0'9/L . ~ [A I Ra ! [4¥¢} 900 9z'1 = 902’1 €ze’l z-vd | o0'0¥ 090 YW & EwW
= 91'SE - £0'9 - 99°9% - - 80l | ¥l oL'o ¥0'0 0g'l | o0zo | €zl 971 1-vd | 00'0E 0v'o EW & W
- 6€'SS - 80'£ - 08'89 g ov'LTL 80'L |8l oLo ¥0'0 89'L - 971 768°L 1-vd | 00'SE ov'o [4%) <« W
oLyl = 6L'S - 99'6C = L g vi'e | 1€ | ¥Z0 [4X0) S6'l | 1000 | £52°1 ost'e 1-vd | 009 0z'l SW < LSW
W VIOVE
. 1z's1 - zrol . 69'0S - - [AS I Al 4%} 900 o'l | 9810 -| 1660 1yo'L ¢-vd | 00 09°0 1$3a ¢« A4
- 86'S1 - 60'8 - vO'LY E - 80'L | S60 |[Ol'0 ¥0'0 180 | 8€T0 | €080 0180 Z-vd | 00'ov ov'o 4l < n
) leet - £0'9 e ol'te : . 80'l | 960 [ol0 ¥0'0 780 | 6120 | €280 0180 ¢-vd | 00'0E ov'o 4 <« 1o
1VIOveE
TS T e T TR AT e IR
(ew) Gw) . () () (e} {w) () (w) | () {w) {w) (w) | (w) {w) (w) (w) {w)
. 0
we’ we'y s . we'L < w w we'Ls weg'p 2 wey > 3sp sn o
§'L < am_ 6 is am._m | §'L< um: 5L u%— a5 |-avsse q uomnw o r | pow = W - oysei
D|DA um.\E: 10} JUBWIDI0IUS u_u>~ow_n”w_ 1D} DipA DP pinBID; DIDA DP DinBID} < m op DINYD paiod u.ﬁw“: m g m. m Na bioDY
{o . DIDA 3p acl. DIDA 2pppIpUNIold S
id o 2
o:!v@. 20 e aIoA OJUSLLIDSDGUIS 3P SLUNICA 9BOPADIIS OP MLNIDA ojuauinIodsy e ®° 'jold OIS0y <

W3I9VN3I¥A 3d 3334 3a OVIVINVIdWI

OINIWVY¥OD$3 3 OINIWVSVEWI ‘SON¥ALVIY ‘SIOIVAVISI VA OIND1YD 3d VINOWIW




405 1S Kaupls:

001 = Sl'e - S0'6C - - ‘ 951l | €€l [4Y0] 900 Sl = 881°L 8LL'L D189 | 00¥1 090 snr INOW
00°01+980Z :'1S3 - 09'0 D159
08'8 - (Vx4 = ST = = = 95°1 LEL [4%0] 900 1AL = 091°L 0oLl 0159 | 00l 090 ‘snr INOW
00'£1+€£0Z 153 - 09°0 Dl1sd
£0'8 = 8¥'C - 8¥'cT " i 7 95°1 cLo 900 €Lt = SSLL 0oLt 2158 | 00°L L 090 snr INOW
00°0L+Z90Z :'153 - 09'@ D158
¥S°C€ N 6¥'L ® 0S°68 % 0T'6L 5 92T | ¥9'C ¥Z'o zLro 8C'C 2 VIET 6€TT D189 | 00°G L 0z'L snr INOW
00°0+6S0Z :'1S3 - 0Z'LD D159
[4%4 & 85°El . ¢LYS - 0809 2 08'L | sl 0z'0 oL'o 'L = v16'0 ¥TsL Z-Vd | 00'0C 00'L 0 s3a SO
€s'le N G9'LL . S0'/8 - TL'96 = 08l | 981 0z'0 oL'o 95°L = ¥Zs'L 966’1 Z-Vd | 00'9C 00'L SO ¥O
£8'SS - S6'81 = €TY0L 7 T/'601 = 06°1 L'e 0z'0 oL'o 18'1 o 965°L [4d0n4 1-vd | 00'9C 00'L ¥O €0
yS'€C & S/'8 = 98'GS = 0885 - 06'L | S¥'C 0z'0 oL'o SL1'e = ce0'c 0/2'C 1-vd | 00Cl 00°L €0 ¢0
£5'0C T 8Ly = ¥S'0€ N 08'9¢ . 99l | 0€C 10 800 90T 0020 | 00T 0S0'C l-vd | 00'8 080 [4e) 1O
= SL'Y . €5C - 29°¢cl . - 45 B YA [4%0] 900 Lt 00¥'0 | ¥ClL'L yoL'L ¢-vd | 008 090 SO 1-SO
O VIOvE
0SS 8 689 = S/L'1E = o¥'se - 05T | ¥ST 0€0 Sl'o 60T 1850 | 890C ¥oL'e Z-vd | 00'S 05°L NS3a <« SIN
€€'CT = L1'9C £ 80°CCl . 99°L6 - 05T | 45T 0€'0 S0 A4 X yoL'e [44%4 Z-vd | 0061 05°l SIN < VIN
88'LE z 16'8C - €L'GY1 N 0z'9¢€l ¥ vi'e | L2c ¥T'o [4N0] 16'1 00€0 | ¢¥8'l 0L6°1 Z¢-Vd | 000 (A ¥VIN < €IN
(§844 - 14874 - 6CvEL . 0SSzl i ri'e 15T ¥Z'0 [4%0¢} SL'e = 0L6'L LEET Z-Vd | 00'SC oz'L €IN < CIN
€8'06 - yLve . 69651 = 0S'SYL % 14%4 16'C ¥C'0 [4%¢} GS'C = LEET £92°C L-vd | 00'ST oz'L CIN € LIN
S = = e I = =T
(cug) (s} (w) ) () (eur) (1) ) | (w) | (w) (w) (w) | (w) (w) (w) (w) {w)
weg'L < ws'L s . we'l < ws'L s we'L < wg’'L s wsg’' 2 wg'y > aspq oqny snf juow - m
oy o 28 o oysent
DjpA DP DINBID] YOIl DjpA bp BInBID; DDA Dp DInBID; DiDA Dp BInBiID| .w & 5p DIngD spaidd | oipaw h g 8 m Na bioDY
: {oxsny) DiPA 3p 2 S i DIPA “joid 8 SpDPIPUNIOIY 2 B
oeﬁ,os e 0jUBIDSDGLUS 3P SWNIOA g2 s v ol Ojuauiniosy BE e i ol ReioN. : :
W3I9VN3¥Q 33 303¥ 30 OVIVINVIdWI
OINIWVY0DIS3 3 OINIWVSVEWS ‘SONYILVIY ‘'SIOIVAVIST SYA OIND1YD 3a VINOWIW




€-6489L2¢Te
sojploiq @ oeuely

‘apopIpunjoid ap WG’| ap sIPW Wojuasa1dD SDJs® OPUDND OPDJOPD |0} DIDA 9P 0JUBWDIODSD O
*0JUSWIDJUBSSD 9P BY|DSP SWIOUOD ‘0qn} Op auDd 8P |DIBJD| OJUBWIYDUS O DISPISUOD OjUBWDSDAWD 8P dWN|OA O
‘oydal} op ojuaWUdWOD X SOPD| Z X DDA DP 9pDPIPUNjold = DIDA 8P 0JUSWDIODS]
‘DAWG | 021dOIOID 0}810U0D Bp 0318q OPDZIIN DISS ‘SONBNJ SOP OJUBWDSDAWS DIDJ
'suajl snas wa ogn} op Jouadns zuipiab D 9|0 ouBIPaI O WD|dWBU0d DI JOW3T Sua}l so slod ‘oLajpal O DIDd BjUSISBJIP OUDILD OPDZIIN 9 ‘Z-Vd SOgN} PIDJ

"|dVNIS 0BO|D}JDD OU [DUBIDW 858 B)sIXa ODU slod ‘0juaWDDI0 ou JOW3I PP 0B0|DDD 0 85-NOZ|IIN ‘Z-Vd SO} DIDJ

TL'S9E'T PE'6E8°L ov'LLE £9°'S8S SL'ELY 9L'SLL'S 66'060°€ T9'89C°S T6'LY0T SIVIOL
- - - - - - ws'y < appplpunjoid wWod sodja1ag _
oL'selL 5 €LL1T = ov'vélL - wg'y => 3 wQ's < appplpunjoid Wod sodjaeg
Sh'66L°C 9v'L68 86188V L2961 TT'YLO'S TH'LY0'T wQ's => @ Wg'L < appp|punjoid Wod so5jA1eg apopjpunjoid 1od sapoplupnb spp pwog
(S'LT 88'LYé S0'9L 8T'V6L L - - wg’| => appp|punjoid wWod sodjA1eg
9€'6L = 00'ce B - 7581 B 91'€6 . 00y | €6C 0S’0 0z'o €C'C 7 §ST'T 202t 2084 | 0091 0'1x0'e snr INOW
00'S+060Z '1S3 - 0°LX0’€ DDS4
- == = = j = S i e = - = =
P T W T [ (o) (&) (o @) | @ | @ | @ @ | @ | @ [ @ | EoEE
ur we’ w ur w 2 Wi 3SD sN| O]
we't < f,wm..—w . - m;.n S'LS gL | = ml.._“m . 51 um@v 2 5 |wosse q uoa_:m .M £ e =g o oyoaiy
DiDA DP Guaﬂudm JUBWDOoIS D—U.).nvm.v. wﬂ”?ﬁvn DIDA DP BINDID D|DA DP dn“ D} M mnm op RinYD u__u>—.v0 .L G._WOMLE Q SEbLE M. W_ m NG plobg
, 014sD) DDA 3| a ¢ “oid . a 0. & B
OuRIDO! 9P SWRIGA OJUAUIDSDGLUD 2P SWNIOA 99I0ADING S QE&O) ojuaInIODs] aad : joid owdsedy | e :

W3DVN3¥A 30 3334 30 OVIVINVIIWI

OLNIWVYOD$3 3 OLNIWVSVEWS ‘SO¥YILYIY ‘'SIODVAVISI SYA OINDTYD 3a VINOWIW



